Tpuzonomempuueckue pynkuyuu,
ux ceoucmea u 2papuxu
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Haitoume oonacmo onpeoenenusn pynkuuu, 2pagux
KOMmMOopou u3oopascen Ha pucyHke.
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Oobaacmb onpedenenusn hynKuuu — 3Ha4eHuA,

NMpoBepka

Komopbsle npunumaem He3deUCUMAA NEPEMEHHAA X.
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Haiioume mnoscecmeo 3nauenuiut hynkuyuu,
'K KOMOpPOul u3oopasicen Ha PUcyHKe.
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NpoBepka MHnoowcecmeo 3nauenuil hynkuuu — 3HaveHu,

Komopbsle npuHumaem 3aeucumas neEPemMeEerHa ).
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Ha oonom u3 cnedyrowux pucynkoe uzoopasrcen
enahe yemuou Qynkyuu. Ykasicume smony -
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NMpoBepka I'pagpux cummempuuen omunocumenvmo ocu Oy




Ha oonom u3 cnedyrouwiux pucynkoe uzoopascen
cpauxk neuemmnou pynkuuu. Yxkaxxcume smom zpagux.
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NMpoBepka

I'pagpux cummempuuen omunocumenvno mouxu O. ‘




Ha pucynke uzoopascen ecpaguk pynkuyuu y = f(x), 3a0annou na
npomexcymke (-5;6). Ykarrcume npomexcymiku, 20e pyHKuus
eéo3pacmaemtlogyman !
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Ha pucynke uzoopasicen zpaguxk gpynkuuu y = f(x).
Ykasrccume konuuecmeo nynei pynkuuu.
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Hyno ¢pynkuyuu — 3nauenue x, npu komopom 'y = 0. Ha
PUCYHKeE — Im0 moyYKu nepeceuenus zpaguxa c ocvio Ox.
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Jlna kaxcoou pynkuuu evioepume

coomeemcmeymmuiigg’&gmao
oTBeTa:
PYyHKLMA: . T
t) y=5cos (4x+3) A) 5
2) y=sin(§)+8 b) 3t
5 T
3) y= 2sin3x®cos3x B)E
4) y=4tg(5x+) r) 10m
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HYem omauuaromcesn cpapuxu pynxkyui?
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HYem omauuaromcesn cpapuxu pynxkyui?

y=tg xectgx n y=1

V= COS Xetg X u y=sinx




PaboTta B rpynnax
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Kaxxgou rpynne onpenernieH CBOU LUBeT.
Heob6xoaonmo BbINONMHUTL 3apaHne
COOTBETCTBYHOLUEro uBeTa.




I IpakTueckoe 3aganue
[Toxaxxute Ha MoAeIM rpaPrk (yHKIUH

y= cos(X + )
y= sinx — 2

y= sin(X- g)
y= 3+ cosX

y= 2-sInx
Y= cos(x+ g)
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Onpepenure,
CKONMbKO KOpHen nmeet
ypaBHeHMe

() osinx=x"t1

cos X = 0 Ha otpeske [-Tr; 7]




[lpuMeHeHne TPUroHOMeTpPU4YeCKnX
byHKLK

Kapauvorpad oTpaxaeT cuHyconganbHble U3MEHEHUst pPUTMOB cepaLa.
BueHne cepaLua oTHOCUTCS K konebaTtenbHoMy npoLeccy. B TedyeHne
MWHYTbI OHO BblOpacbkIiBaeT B aopTy OKOro 4 N kpoBu. CepaLe YernoBeka B
cpeaHeM cokpalliaetcs 100 Thicsd pa3 B CyTkWU. 3a 70 NET KU3HU OHO
coKpalliaeTcs 2 munnunapga 600 MUITIIMOHOB pa3 U NepekaYymBaeT nNpu
3TOM 250 MUMNMOHOB NUTPOB KPOBMW.




FfapmMmoHun4yeckune kornedaHusa — 3TO Nnepnognyeckmne
N3MeHeHN Pn3nN4Yeckon BenninHbl B 3aBMCUMOCTU OT
BPEMEHMU, NponcxXoasLlme rno 3aKkoHy CUHyca Unu
KOCUHYCa.
‘pachmKoM rapmMoHmnYecKoro KoriedbaHuma aBnsaeTcs
CUHycounaa nnun KocuHycomaga, no KOTOPoOU MOXHO OnpeaenunTb
BCE XapaKTEPUCTUKM KoiebaTenbHOro ABMXEHUA: aMnnuTyay,
nepuon, 4acToTy, HayanbHyo dasy.

Eh o

,\

\ 4
|
'dl.
) vl
\rl_’, cos(0.51) " j
&
sIN{0.50) A 3 ¥,

A
S— -12.57 =11 —oX2 W.85 6.8 ~4.71 ~ L14871.57 0 1.57 3.
\} 205050+ sInl O.5L) .f»}

[ i ) }A ?

- A L 40




['apMOHHYECKHE KoneOaHHs OTYHHAIOTCA CTELYIOLIEMY 3AKOHY:
f(t) = A-cos(wt+ @) umm f(t) = A-sin(wt + @), rae

A- ammmarya, Jll - MKIHYeCKas (KpyroBad) yacTora,
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'paduK 3aBUCUMOCTH CMELLEHUA OT BPEMEHU

Yacrora konebanui




I
Tero JBHALTCA 110 3AKOHY ) = (o5 ;. [T0 rpaQuKy QYHKLHH YCTAHOBHTE:

o Amnnryay koneOanuii A;
o Yacrory koneOarmii Il

o [lepuon xomeOanuii i ;

o Havamnyro (asy il
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IHocmpoume cpaguk pynkuuu
U onuuwiume ee CceolcCmaea
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|lcos x\ +cosx

stx

2|sinx|
|smx\+smx

. f(x)=cosx -/ (cos x)?




[lomallHee 3agaHue
1) NocTpouTb rpaduk yHKL MK y
y = 3cos (2x+ (1T )/2) n
onpenennTb OCHOBHbIE

XapaKTEPUCTUKM
KoneobartenbHOro ABMXEHUA. -
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3)[puBecTu NnpumMepbl
NPpUMEeHEeHNS
TPUTOHOMETPUYECKUX QYHKLNU

B OKpY>XatoLem Hac Mmpe~




Bri10epuTe 0HO U3 YTBEPKIACHUH,
KOTOpPOE Bbl CUUTAETE HAMboJ1Iee

nmoaxoadaiinum aJid Bac.

e 1 nmoHs1, Kak ¢ MOMOIIbIO MPeoOpPa3oBaHUU
CTPOUTH rPA(PUKU TPUTOHOMETPUUYECKHUX

(pyHKIUMN

* Y MeHs eCTh BONIPOCHI 10 JAaHHON TeMe.
4 NOHSI, YTO HAM HYKHO C1eJ1aTh, YTOOBI
CTPOUTH I'PaPUKN TPUTOHOMETPHUIECKHUX
(pyHKIHH.




